
Satisfaction globale des apprenti(e)s* 8,96 / 10
Satisfaction quant à la qualité des enseignements dispensés par le CFAS 8,82 / 10

Satisfaction quant à qualité des enseignements dispensés par le CFA 8,50 / 10

Satisfaction quant à la qualité du suivi en entreprise 8,79 / 10

Satisfaction globale des employeurs* 8,00 / 10
Satisfaction quant à l’accompagnement en amont du contrat 7,50 / 10 

Satisfaction quant à l’accompagnement dans l’établissement du contrat 8,33 / 10

Satisfaction quant à la qualité de la formation dispensée 8,21 / 10

Satisfaction quant à la qualité du suivi en entreprise 7,92 / 10

*données issues des questionnaires de satisfaction adressés du siège aux apprentis et à leurs employeurs
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